

各 位

会 社 名 株式会社MonotaRO

代表者名 代表執行役社長 鈴木 雅哉

(コード番号:3064 東証一部)

問合せ先 常務執行役管理部門長 甲田 哲也

電話番号 (06) 4869-7190

親会社、その他の関係会社及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ

当社の親会社、その他の関係会社及び主要株主である筆頭株主に異動が生じることとなりましたので、 下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 異動に至った経緯

W. W. Grainger, Inc. (以下「Grainger」といいます。) は、完全子会社である Grainger International, Inc. (以下「Grainger International」といいます。) 及び 100%間接所有する Grainger Japan, Inc. (以下「Grainger Japan」といいます。) を通じて、本日現在、当社議決権の 50.36%を間接保有する 親会社であります。また Grainger International は、本日現在、当社議決権の 45.46%を保有する当社の主要株主である筆頭株主及びその他の関係会社であります。

当社は、Grainger より 2019 年 3 月 29 日を効力発生日として、Grainger Japan を Grainger International と合併させたのちに、Grainger International が所有する当社の全株式を、同じく Grainger International が 100%直接所有する Grainger Global Holdings, Inc. (以下「Grainger Global Holdings」といいます。)に同社株との引き換えに現物出資により移転させ、Grainger Global Holdings が当社議決権の 50.36%を直接所有することとなるグループ内組織再編を行う旨の連絡を受けました。

これにより、Grainger International がその他の関係会社には該当しなくなるとともに、主要株主である筆頭株主が Grainger International から Grainger Global Holdings に異動し、Grainger Global Holdings が当社株式を直接保有する親会社となります。

2. 異動する株主の概要 (2019年3月28日現在)

(1) 主要株主である筆頭株主に該当しなくなる株主の概要

名称		Grainger International Inc.		
所在地		100 Grainger Parkway, Lake Forest, Illinois 60045, U.S.A.		
代表者の役職・氏名		President (社長)		
		Matthew E. Fortin (マシュー・イー・フォルタン)		
事業内容		他の事業会社への投資若しくは持分の保有		
		物品の調達		
資本金		1,168 百万米ドル		
設立年月日		1994年6月23日		
大株主及び持ち株比率		W.W. Grainger, Inc. 100%		
上場会社と当該会社の関係	資本関係	当社株式 112,896,000 株(自己株式を除く発行済株式総数の		
		45.46%) を保有しております。		
	人的関係	該当なし。		
	取引関係	該当なし。		

(2) 新たに親会社及び主要株主である筆頭株主に該当する株主の概要

名称		Grainger Global Holdings, Inc.		
所在地		100 Grainger Parkway, Lake Forest, Illinois 60045, U.S.A.		
代表者の役職・氏名		President and Treasurer (社長兼トレジャラー)		
		Robert F. O'Keef, Jr. (ロバート・エフ・オキーフ・ジュニ		
		ア)		
事業内容		他の事業会社への投資若しくは持分の保有		
資本金		1,167 百万米ドル		
設立年月日		2000年11月14日		
大株主及び持ち株比率		Grainger International, Inc. 100%		
上場会社と当該会社の関係	資本関係	当社株式 125,056,000 株(自己株式を除く発行済株式総数の		
		50.36%) を保有予定です。		
	人的関係	該当なし。		
	取引関係	該当なし。		

3. 異動の前後における当該会社の所有に係る議決権の数及びその議決権の総数に対する割合

(1) Grainger International Inc.

	屋州	議決権	上州之顺 丛		
	属性	直接所有分	合算対象分	合計	大株主順位
異動前	その他の関係会	1, 128, 960 個	一個	1, 128, 960 個	1 位
	社/主要株主で	(45. 46%)	(-%)	(45. 46%)	
	ある筆頭株主				
異動後	_	一個	1,250,560個	1,250,560個	_
		(-%)	(50. 36%)	(50. 36%)	

(2) Grainger Global Holdings, Inc.

	로싸		議決権の数(議決権所有割合)			
	属性	直接所有分	合算対象分	合計	大株主順位	
異動前	_	一個	一個	一個	_	
		(-%)	(-%)	(-%)		
異動後	親会社/主要株	1,250,560 個	一個	1,250,560 個	1位	
	主である筆頭株	(50. 36%)		(50. 36%)		
	主					

※議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数 2,208,252 株 2019 年 3 月 28 日現在の発行済株総数 250,541,600 株

4. 開示対象となる非上場の親会社等の変更の有無等

上記の異動により、Grainger Global Holdings が新たに当社株式を直接所有する親会社になりますが、Grainger Global Holdings は Grainger の間接的な完全子会社であり、当社普通株式の議決権行使等に関する実質的な判断は引き続き Grainger が行うため、開示対象となる非上場の親会社等の変更はありません。

5. 今後の見通し

本異動による当社業績等に与える影響はありません。

以 上